

RETIFICAÇÃO I - EDITAL PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS DE FELLOWSHIP *LATO SENSU* EM CATARATA, PROGRAMA DO IDOMED E PARCEIROS

O Instituto de Educação Médica – IDOMED, identificado como “Mantenedora” das Instituições de Ensino Superior (IES), Faculdade Estácio de Alagoinhas – BA, Faculdade Estácio de Jaraguá do Sul - Estácio Jaraguá – SC, Centro Universitário Facid Wyden – PI, Centro Universitário Estácio do Pantanal – MT e Centro Universitário Estácio de Ribeirão Preto – SP; e as Instituições Hospitalares parceiras Vista Hospital Da Catarata, Hospital de Olhos de Mogi-Mirim, Catarata Center, Núcleo Oftalmológico Dr Rimack Filho, CEOQ - Centro Especializado Oftalmológico Queiroz, Hospital do Olho Nestor Elias David, Policlínica Cidadania, Benvista, IOA - Instituto de Oftalmologia de Assis e IBAP - Instituto Brasileiro de Assistência e Pesquisa, **tornam pública** a abertura de inscrições e estabelecem normas relativas ao Processo Seletivo para preenchimento de vagas do Fellowship *Lato Sensu* em Catarata.

ONDE SE LÊ:

7. DA REALIZAÇÃO DA PROVA E ENTREVISTA

7.2 A Prova Discursiva será realizada de forma virtual e será composta por 2 (duas) questões que versarão sobre um assunto de amplo conhecimento com vistas a avaliar a habilidade de o candidato descrever condutas pertinentes diante do diagnóstico mais provável para o caso.

7.3 A Prova Discursiva valerá 5 (cinco) pontos.

7.4 A Entrevista valerá 5 (cinco) pontos.

7.5 A Entrevista será realizada de forma virtual.

7.6 As Instituições participantes deste Edital, na eventualidade de motivo de força maior, reservam o direito de alterar data, horário e local de exame.

7.7 Em nenhuma hipótese haverá segunda chamada das provas.

LEIA-SE:

7. DA REALIZAÇÃO DA PROVA E ENTREVISTA

7.2 A Prova Discursiva será realizada de forma virtual e será composta por 2 (duas) questões que versarão sobre um assunto de amplo conhecimento com vistas a avaliar a habilidade de o candidato descrever condutas pertinentes diante do diagnóstico mais provável para o caso.

7.3 As provas serão realizadas de forma on-line, nas datas estabelecidas no Anexo 1 - Calendário, e terão 1h de duração.

7.4 A Prova Discursiva valerá 5 (cinco) pontos.

7.5 A Entrevista valerá 5 (cinco) pontos.

7.6 A Entrevista será realizada de forma virtual.

7.7 As Instituições participantes deste Edital, na eventualidade de motivo de força maior, reservam o direito de alterar data, horário e local de exame.

7.8 Em nenhuma hipótese haverá segunda chamada das provas.